
事業所名 砂防出前講座 開催日 平成29年11月27日 八重東小学校5・6年生 参加者数 38 回答者数 38

家のまわりには，危険な場所がいっぱいあったので，すごくびっくりしました。広島県は土砂災害がかなり起きやすいと言われたので，気をつけたいです。土砂災害の模型が
あり，どのようになるのか，よくわかって良かったです。

マップを作ったときに，私の家は危ないところに入ってしまっているから，早めの行動，早めの判断が必要なんだと分かりました。家に帰って話をすると，とても危ないので，準
備は早くした方がいいと思いました。

この砂防出前教室をやったことで，どんな風に土砂崩れなどが起きるか，自分の家の近くの避難場所がどこなのかなど，いろいろなことを改めて知ることができてとってもよ
かったと思う。この教室で学んだことを生かして，これから災害などが起きた時に活かしていきたいと思った。

家に帰って避難場所や災害のことについて確認して，これから，もし災害が起こったら，冷静に習ったことを活かそうと思います。

土砂災害が起こりそうな山，または，浸水したら，どこに逃げればいいのかを知りたかったです。他にも，災害になった時，避難に必要なものは何かについても，知りたかった
です。そして，家の周辺が意外と安全なんだと分かりました。

土砂災害についてくわしく知ることができて良かったです。自分が思っていたより，災害が起こりそうな場所が多かったので，びっくりしました。もし，何か災害があったら，ハ
ザードマップで確認した避難場所に行きたいと思います。もしもの時のために家に帰って準備をしたいです。

砂防出前講座で，災害の話をしてもらったり，動画を見せてもらったりして，避難の仕方や災害のことを知ることができました。これからは，家で避難のことについて家族と話そ
うと思いました。そして，身の周りには危険なところがたくさんあるんだと知りました。

砂防出前講座を聞いて，土砂災害がとても危険だということが分かりました。広島県が日本一土砂災害が起こりやすいのに，私は何も準備していなかったので，今度災害が
起きた時のために，準備しておこうと思いました。

土砂災害でも，いろいろな種類があって，気をつけようと思いました。避難する場所など家族で決めていないので，これから決めていきたいなと思いました。

西部建設事務所　安芸太田支所

ぼくの家は川や山にはさまれているから，この砂防出前講座をやってよかったです。まだお母さんには言っていないけど，これから言いたいと思います。

土砂災害が起こると，家も大きな建物も流されてしまうので，怖いと思いました。でも，そのための備え（土砂をせき止めたり，土に長い鉄をさして，コンクリートで固めるなど）が
できているところも多いので，少しは安心できると思いました。もっと備えてあるところを多くしてほしいと思いました。

広島県が日本で一番土砂災害が起こりそうな山がたくさんあると思っていなかったので，しっかり準備をしておきたいと思った。八重東地区だけでも，土砂災害が起こりそうな
山がたくさんあることを今回確認できたので，家族で避難する場所を話したい。

広島県が一番災害が起きやすいのだと知ることができて良かった。模型などで山が崩れたところを再現してやってみて，すごく分かりやすかった。家で少しずつ災害に備えて，
準備をしたいと思いました。いざとなったら，対応できるようにしたいです。
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ぼくの家の周りは，ほとんど山なので，砂防出前講座を学んだので，どこに避難すればいいか，わかった。

ぼくは避難するところを学校にしようと思っていたけど，昨日の講座を聞いて，もっと近くて安全な場所を見つけられることができたので，災害が起きたら，砂防出前講座を活か
そうと思います。

一番被害が起きるのが広島県だということを学び，これから家族にそのことを話して，もし災害が起こるとどうするか，話し合いたい。

感想を自由にお書きください。

家に帰って避難の時に持っていくものを準備したい！どうやったら，逃げられるのか，どこが危険なのかが分かった。

もっと災害の危険について知りたかった。

もっと避難のことについて知りたかった。いざ，避難するとなったとき，例えば，服装や持ち物，どこを歩けばいいのかなど，詳しく知りたかったからです。次に，こういう機会が
あれば，質問をしてみたいです。

どこにどういう危険がひそんでいるか，分かった。災害はいろいろな種類があって，一番怖かったのは，土砂災害だった。

①たいへんよくわ

かった 
59% 

②だいたいよくわ

かった 
41% 

③よくわからな

かった 
0% 

（問1）講座の内容はどれくらい理解できましたか？ 
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（問２）講座の量はどうでしたか？ 
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（問３）講座を聞いて，災害時にうまく避難できると思いますか？ 
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（問４）お家で講座のことや災害・避難について話ましたか？ 
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